
  
Umfang:  Vollzeit 39,0 h 
Befristung:  unbefristet       
Vergütung:  S 8a 
Beginn:  01.07.2024 
Bewerbungsfrist: 15.02.2024 

 
 

Die Katholische KiTa gGmbH Saarland ist eine gemeinnüt-
zige Trägergesellschaft Katholische Kindertageseinrich-
tungen im Saarland mbH. Zurzeit sind 154 Kindertagesein-
richtungen unter dem Dach der Katholischen KiTa gGmbH 
Saarland zusammengeschlossen. 
Wir beschäftigen aktuell ca. 3.300 Mitarbeitende. 
 
Für 25 Kindertageseinrichtungen im Gesamteinrichtungs-
verbund Saarlouis suchen wir Sie. Sie sind daran intere- 
siert die Vielfalt in Kindertageseinrichtungen kennenzuler-
nen und Erfahrungen zu sammeln? Dann ist dies die rich-
tige Stelle für Sie.   
 
Die Standorte der Gesamteinrichtungen Dillingen, Ensdorf 
und Saarlouis freuen sich auf Sie und Ihre Unterstützung. 

 

     
 
Im ersten Jahr arbeiten Sie als Springer im Ge-
samteinrichtungsverbund, danach erfolgt auf An-
trag der/des betroffenen Mitarbeitenden ein fes-
ter Einsatz in einem der Standorte des Gesamt-
einrichtungsverbundes. 
 
 

Wir suchen zur Verstärkung unseres Teams 
 

eine pädagogische Fachkraft (m/w/d)  
als Springerkraft für den Gesamt- 

einrichtungsverbund Saarlouis 
 
Wir erwarten: 

• eine abgeschlossene Ausbildung als staatl. aner-
kannte/r Erzieher*in       

• Freude an der Arbeit in unterschiedlichen Teams 

• professionelles pädagogisches Handeln orientiert am 
Rahmenleitbild für kath. Kitas im Bistum Trier, Leitbild 
Katholische KiTa gGmbH Saarland und Saarl. Bildungs-
programm sowie den gesetzlichen Grundlagen 

• Umsetzung der päd. Konzeption des Standortes 

• konstruktive Zusammenarbeit mit dem Team, dem 
Träger, den Eltern und den anderen 
Kooperationspartnern im Sozialraum 

• Verantwortungsbewusstsein, Zuverlässigkeit und 
Flexibilität 

• Begeisterungsfähigkeit und Freude an der Arbeit mit 
Kindern und ihren Familien 

• Teamgeist und Kommunikationsfähigkeit 

• partizipative Haltung 

• Anerkennung der Ziele und Werte der kath. Einrichtung 

• konstruktive Mitarbeit und aktiver Einsatz bei der 
Umsetzung von Kinderrechten sowie dem Schutz von 
Kindern und Jugendlichen 

 
Wir bieten: 

• eine bedeutsame, spannende und zukunftsorientierte 
Tätigkeit mit viel Eigenverantwortung und  
Gestaltungsmöglichkeiten 

• ein familienfreundliches Arbeitsumfeld 

• engagierte und teamorientierte Kolleg*innen 

• kontinuierliche Qualifizierungsmöglichkeiten 

• persönliche und verlässliche Ansprechpartner*innen 
innerhalb des Unternehmens 

• ein Rahmenschutzkonzept zur Prävention gegen Ge-
walt, insbesondere sexualisierte Gewalt 

• ein Betriebliches Gesundheitsmanagement 

• tarifgebundene Bezahlung (KAVO f. das Bistum Trier) 

• eine interessante und garantierte Zusatzversorgung 

• verschiedene attraktive Benefits 

Rückfragen zur ausgeschriebenen Stelle beantwortet Ihnen sehr gerne: 
Frau Martina Schneider, Gesamtleitung, Telefon 06831 1271819. 
Ihre aussagekräftige Bewerbung schicken Sie bitte z. Hd. Frau Martina Schneider Gesamtleitung, Hüttenwerkstraße 21, 66763 
Dillingen 
oder online unter: m.schneider@kita-saar.de 

Postalisch eingereichte Bewerbungsunterlagen werden nicht zurückgesendet. 
www.kita-saar.de 
 

http://www.kita-saar.de/

